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7 Ata da Décima Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do ano 
de dois mil e vinte e um (2021). Aos treze (13) dias do mês de abril do ano 

Nº de em curso, às 09hrs00 (nove horas), na Sede da Câmara Municipal de 

  

  

Durando), Carlos Alberto dos Santos, Diogo Silva Hoffmann, Elismar 
Gonçalves Alves, Gaturiano Pires da Silva, Gilmar dos Santos Pereira 

(professor Gilmar), José Josinaldo de Alencar Lima (Capitão Alencar), 
Josivaldo Albino de Barros, Manoel Antonio Coelho Neto (Manoel da 

Acosap), Maria Elena de Alencar, Marcos Maciel de Amorim(Marquinho 

Amorim), Osinaldo Valdemar de Souza, Osório Ferreira Siqueira, 

Raimundo Nonato de Sousa Lopes (Major Enfermeiro), Rodrigo Teixeira 
Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Wenderson de Menezes 

Batista (Wenderson Batista, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, o Sta 
Mirely de Moura Lima(Samara da Visão) e Zenildo Nunes da e da 

irtude de tanto sofrimento que essa pandemia tem causado ao nosso povo; 

na oportunidade, o edil fez a leitura bíblica no livro de Salmos, capitulo 
37. Em seguida, o segundo secretário, vereador Capitão Alencar procedeu 

com a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. 

DE APLAUSOS”, a ASSERPE - Associações de Rádios e TVs de, 
Pernambuco, pela passagem do Dia Estadual do Rádio, ocorrido no dia 
06/04, pela primeira vez em Pernambuco, instituto pela Assembléia 

Legislativa do Estado de Pernambuco, e promulgada em 05/11/20. Vale 
ressaltar que a 1º transmissão pelas ondas do rádio no Brasil, aconteceu 
em 06/04/1919, pela Rádio Clube de Pernambuco, de autoria do vereador 

César Durando; a todos os Servidores do DISTRITO DE IRRIGAÇÃO 

SENADOR NILO COELHO (DINC), pela passagem de seu 32º 
aniversário, ocorrido em 01º de abril, um orgulho para Petrolina e toda 

Região do Vale do São Francisco, pelo excelente serviço prestado na 
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(Zenildo Nunes). O presidente Aerolande Amós da Cruz iniciou a reuniã 

ordinária e o vereador Alex de Jesus pediu autorização ao Presidente e fez= 

um oração em prol da nossa cidade, do nosso Estado e do nosso Brasil em 

Ato contínuo, o primeiro secretário vereador Rodrigo Araújo fez a leitura 

do Expediente externo e interno, destacando requerimento de: “MOÇÃO , 2 

Sm Pernambuco, situada na Praça Santos Dumont, s/nº, através de | 
vídeo conferência, Centro, Presente os vereadores: Aerolande Amós da | 
Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Conceição Costa 
(Marquinhos do N-4), Augusto César Rodrigues Durando (César
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   administração da área irrigada, assim contribuindo no desenvolvimento da 
região, de autoria dos vereadores: Aerolande Cruz, Osório Siqueira, 
Marquinhos do N-4, Major Enfermeiro e Elismar Gonçalves; a toda equipe 

do Hospital Universitário de Petrolina (HU-Univasf/Ebserh'MEC), pelo 
grande trabalho realizado na recuperação de pacientes em tratamento 
intensivo da Covidl9, estando acima da média nacional em pacientes 
recuperados. Estendo em nome desses profissionais essa moção a todos os 

guerreiros profissionais de saúde da nossa cidade, estado e País, de autoria 

do vereador Ruy Wanderley. Deram entrada para tramitação nesta Casa ; 

as seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo nº 013/2021 — Autor 
— Gaturiano Cigano - 30/03/2021 - Concede Título de Cidadão mó 
Petrolinense ao Senhor Lenilson Patriota de Souza; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 014/2021 — Autor — César Durando - Ementa: Concede 
Título de Cidadã Petrolinense a Senhora Maria Moura Reis; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 015/2021 — Autor — Aerolande Cruz - Ementa: 
Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senh 
Aureliano Barros Cavalcante; Projeto de Decreto Legislativo nº 016/202 

— Autor — Aerolande Cruz — Ementa: Concede Título de Cidadão 
Petrolinense ao Senhor Aureliano Barros Cavalcante; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 017/2021 —- Autor Alex de Jesus —- Ementa: Conde 
Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Edi 

Freire de Carvalho; Projeto de Decreto Legislativo nº 018/2021 - .—5 — 
Autores: Júnior Gás, Wenderson Batista, Maria Elena e Major 

Enfermeiro — Ementa: Institui a Medalha do Mérito Social e Comunitário 
— Comissionário Jorge Maximiano; Projeto de Decreto Legislativo nº 

019/2021 — Autor César Durando — Ementa Concede Título de Cidadão 
Petrolinense ao Senhor Luiz Dias de Araújo (Seu Luiz Fumaça); Projeto 

de Decreto Legislativo nº 020/2021 — Autor César Durando - Ementa: 
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Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor | 
Luiz Dias de Araújo (Luiz Fumaça); Projeto de Decreto Legislativo nº 
021/2021 — Autor César Durando — Ementa: Concede Medalha de Honra 
ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor João Medeiros; Projeto de 0y 

Decreto Legislativo nº 022/2021 — Autor César Durando — Ementa: 
Concede Título de Cidadão Petrolinense | ao Senhor João Medeiros; | 
Projeto de Decreto Legislativo nº 023/2021 — Autor Wenderson Batista — 
Ementa: Concede Título de Cidadã Petrolinense a Senhora Francisca 
Adriana Pinheiro Motta; Projeto de Decreto Legislativo nº 024/2021 — 

Autor Wenderson Batista — Ementa: Concede a de Cidadão 
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etrolinense ao Senhor Alessandro Barbosa Martins de Sousa; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 025/2021 — Autor Wenderson Batista — Ementa: 
Concede Medalha de Honra ao Mperito Legislativo Dom Malan a 
Senhora Francisca Adriana Pinheiro Motta; Projeto de Decreto 
Legislativo nº 0262021 — Autor Wenderson Batista - Ementa: Concede 

Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor 
Alessandro Barbosa Martins de Sousa; Projeto de Lei nº 069/2021 — 

Autores — Maria Elena de Alencar, Wenderson Batista, Ruy Wanderley, : 

Rodrigo Araújo e César Durando — Ementa: Dispõe sobre a instalação de 

comedouros e bebedouros públicos, para animais em situação de rua no 
município de Petrolina e dá outras providências; Projeto de Lei nº 

070/2021 — Autora Samara da Visão - Ementa:Dispõe sobre a 
autorização de concessão de Bolsa Emergencial, às famílias de baixa 
renda afetadas economicamente pela pandemia do novo coronavírus 
(covid-19), no município de Petrolina - PE e dá outras providências; 

Projeto de Lei nº 071/2021 — Autor Rodrigo Teixeira Araújo — 05/04/202 
Ementa: Dispõe sobre a oficialização da criação da Ronda Ostensiva 

Municipal - ROMU, no âmbito da Guarda Civil Municipal de Petrolina; 
Projeto de Lei nº 072/2021 — Autor — todos os Vereadores — Ementa: Ao 

  

    

   

Denomina Pátio de Eventos do Povoado da Ilha do Massangano — Pátio de 

Eventos Multiuso Vereadora Raimunda Sol Posto; Projeto de Lei n 
073/2021 — Autor — César Durando — Ementa: Institui no âmbito do 
município de Petrolina, o Dia Municipal do Rádio; Projeto de Lei nº 

074/2021 — Autor — César Durando — Ementa: Institui o Dia Municipal da 
Conscientização do Autismo, no Município de Petrolina. O edil Rodrigo 

Araújo apresentou requerimento verbal de voto de Profundo Pesar” aos 
familiares do senhor Miguel Monteiro da Silva e do senhor Dalmo Leite 

Rodrigues ambos falecidos recentemente por complicações do Covid-19. O 
vereador César Durando registrou verbalmente “voto de Profundo Pesar” 

pelo falecimento do Jovem Carlos Augusto de Sá Possídio; O edil Manoel 
da Acosap deixou registrado “voto de Profundo Pesar” pelo falecimento 
da colega Marcela Gomes de Amorim, era agente de saúde e professora 
também; o requerimento foi subscrito por toda Casa. O vereador 

Gaturiano Cigano sugeriu a formação de uma CPI para averiguar a 

questão do sorteio das Casas Populares do Novo Tempo 5. O líder do 

governo sugeriu uma reunião com os vereadores que quiserem participar 

e a comissão de obras para tratarem sobre o assunto abordado pelo 

vereador Gaturiano Cigano. Após as discussões, as matérias do expediente 
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interno foram aprovadas por unanimidade. Na Ordem do Dia, o Presidente 
colocou para apreciação do plenário as seguintes matérias: Projeto de Lei 
do Executivo nº 0092021 — Dispõe sobre o Serviço Voluntário no 

Município de Petrolina/PE, cria o Programa Transforma Petrolina e dá 

outras providências. Submetido à apreciação do plenário em primeira 

discussão e votação com pedido de dispensa de interstício dos vereadores 

presentes da primeira discussão e votação para a segunda discussão e 
votação foi o projeto aprovado nos dois turnos por unanimidade (22 x 0); 

Projeto de Lei do Executivo nº 011/2021 — Autoriza o Poder Executivo a 
contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S/A, e dá outras 
providências. Submetido à apreciação do plenário em primeira discussão e 

votação com pedido de dispensa de interstício dos vereadores presentes da 
primeira discussão e votação para a segunda discussão e votação foi o 

projeto aprovado nos dois turnos por (18 x 03), votaram contrário os edis: 

Gilmar Santos, Marquinhos do N-4 e Samara da Visão e uma (01) 
abstenção do vereador Elismar Gonçalves; Em bloco foram apreciados os 
seguintes projetos: Projeto de Lei do Legislativo nº 044/2021 — Cria o 
Programa Municipal “PELA VIDA DAS MULHERES: COMBATE AQ 

COVID-19 E A VIOLÊNCIA DOMÉSTICA” de monitoramento 
mulheres vítimas de violência doméstica durante o estado de calamida 

decretado em razão da pandemia do covid-19 — Autoras: Samara da Visão 
e Maria Elena de Alencar; Projeto de Lei do Legislativo nº 042/2021 — 

Denomina prédio público no bairro Antonio Cassimiro — Centro Municip 
de Educação Infantil - CMEI Maria Adanair Diniz Viana Barbosa — 
Autor: Ronaldo Silva; Projeto de Lei do Legislativo nº 050/2021 — 

Denomina a travessa 25, no Loteamento Colina do Rio no bairro Cohab 
São Francisco — Rua João Prazeres — Autor: Diogo Hoffmann; Projeto de 
Lei do Legislativo nº 052/2021 - Denomina prédio público na Avenida 
José Maniçoba — Centro de Diagnóstico Municipal Osvaldina Maria dos 
Santos Silva — Autora: Maria Elena de Alencar; Projeto de Lei do 
Legislativo nº 054/2021 —- Denomina a Rua 25 no bairro João de Deus — 

Rua Maria de Fátima Vieira - Autor: Júnior Gás; Projeto de Lei do 

Legislativo nº 055/2021 — Denomina equipamento público em Baixa 
Alegre interior do município — Quadra Poliesportiva Antonio Pedro Vieira 

— Autor: Wenderson Batista. Submetidos à apreciação do plenário em 
primeira discussão e votação os projetos foram aprovados em bloco em 

primeira votação por unanimidade (18 x 0), com pedido de dispensa de 

interstício de interstício dos vereadores presentes cu imeira discussão e 
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votação para a segunda discussão e votação foram os projetos aprovados 

em segunda votação por unanimidade (21 x 0). Nada mais a tratar, o 
Presidente em Exercicio Manoel da Acosap encerrou a sessão ordinária, 

convocando os parlamentares para a próxima reunião ordinária por vídeo 
conferência dia 20 de abril de 2021, as 09hrsmintnove horas). É para os 
efeitos) legai lavrada a presente ata que após lida e aprovada vai 
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Raimundo Nonato de S. Lopes ninide-losé-dS 

Ruy Wanderley Gonçalves de Sá Samara Mirely de Moura Lima 
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